

## 宋学锋校长、周国庆副校长到中心进行视察和工作调研

2019年3月14日下午，宋学锋校长、周国庆副校长到公共教学服务中心进行实地视察和工作调研。



公共教学服务中心杨再明主任在博 5-A403 智慧教室，分别从全校教室资源配置、教室内部环境建设（设备与空间）、室外空间环境建设、设备管控及教学应用平台、信息化基本条件改善建设（未来新型教室建设）、2019年主要工作重点及难点，以及现行工作中存在的困境与对策等方面向宋校长和周校长进行了详细工作汇报。

汇报过程中，宋校长和周校长结合学校整体工作部署，不时对中心承担的相关工作进行了询问，并提出了具体要求。宋校长说，建设双一流高校人才培养是重中之重，公教中心应立足于本科教学改革和新一轮培养方案实施，继续有序推进对教学基本保障条件的改善，统筹做好全校公共教室资源的核查与未来教室的规划使用，以及对未来所有教室进行信息化环境升级改造等工作，努力创建一流的教学环境。周校长也明确提出，公教中心要很好地贯彻和执行宋校长对公教中心工作提出的工作要求，立足于教学进行全方位思考和探索，做好调研与规划，并尽快形成方案，付诸于实施。



汇报结束后，在中心杨再明主任的陪同下，宋校长和周校长分别参观了智慧教室、微课教室、多功能学术报告厅、简易研讨型教室、标准化考场指挥中心、公教区周边环境等，公教中心办公室主任张凯在现场向宋校长和周校长进行了教学场景的介绍和教学演示，宋校长和周校长对公教中心的现阶段工作给予了充分肯定和鼓励。







二〇一九年三月十五日